	Dit schema helpt je om de juiste uitgang van de persoonsvorm te vinden in verleden tijd

	
	Getal (= het onderwerp)
	Uitgang 
	Voorbeeld

	Enkelvoud 
	Ik
	Ik-vorm + te
	Ik fietste

	
	Jij
	Ik-vorm + te
	Jij fietste

	
	Hij, zij, de kat, mijn broer etc.
	Ik-vorm + te
	Hij fietste

	Meervoud
	Wij 
	Ik-vorm + ten
	Wij fietsten 

	
	Jullie
	Ik-vorm + ten
	Jullie fietsten

	
	Zij, de ouders, de honden etc.
	Ik-vorm + ten
	Zij fietsten



	Nog een voorbeeld met het stappenplan:
Hele werkwoord: schaven 
Stap 1: zoek de stam = schaven -en. De stam wordt dus schav-
Stap 2: Ik kan het niet horen. Zit de laatste letter van de stam (v) in ‘kofschip? NEE
Stap 3: de juiste uitgang zoeken. Je krijgt -de achter de ik-vorm
Stap 4: ik-vorm maken. Dat is in dit geval ik schaaf +de voor verleden tijd

Eindresultaat: 
Ik schaafde
Jij schaafde
Hij schaafde
Wij schaafden
Jullie schaafden
Zij schaafden

	Nog een voorbeeld met het stappenplan:
Hele werkwoord: werken
Stap 1: zoek de stam = werken -en. De stam wordt dus werk-
Stap 2: zit de laatste letter van de stam (k) in ’t kofschip? JA
Stap 3: de juiste uitgang zoeken. Je krijgt dus -te achter de ik-vorm
Stap 4: ik-vorm maken. Dat is in dit geval ik werk +te voor de verleden tijd

Eindresultaat:
Ik werkte
Jij werkte
Hij werkte
Wij werkten
Jullie werkten
Zij werkten



